



Утверждаю:
И.о. ректора МО ГАУ ДПО «ИРОиПКПК»
Ю.Е. Якунина
«16» октября 2023 г.



ОТЧЕТ О МЕРОПРИЯТИИ

Консультационный вебинар с федеральными экспертами ИРПСУ и представителями муниципальных образований по вопросам реализации Федерального закона №189-ФЗ «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в дополнительном образовании детей»

13 октября 2023 года сотрудники РМЦ для представителей муниципальных округов Магаданской области организовали консультационный вебинар при участии федеральных экспертов Института развития персонифицированных систем управления (ИРПСУ) с целью разъяснения вопросов, связанных с внедрением социального сертификата нормативно-правового, экономического и технического характера.

Главным экспертом консультационного вебинара выступал руководитель Института развития персонифицированных систем управления Славин Семён Сергеевич. К участию были приглашены представители Министерства образования и молодежной политики Магаданской области: заместитель министра по экономическим вопросам Максимова Ольга Анатольевна, заместитель руководителя управления стратегического планирования, проектной деятельности и нормативного обеспечения Ливанова Лидия Владимировна и специалисты управления образования. Также участие приняли представители муниципальных округов Магаданской области: руководители, экономисты, юристы, ответственные сотрудники за внедрение социального сертификата. К вебинару присоединились некоторые общеобразовательные организации, которые имели вопросы, связанные с внедрением.

Участники вебинара имели возможность задавать вопросы в чате и в личном диалоге с экспертом. Представитель министерства образования Корнилович М.В. направила в чат вебинара несколько вопросов технического характера, касающихся взаимодействия потребителя и исполнителя услуг в рамках социального заказа, осуществления проверок по контролю за оказанием государственных услуг в социальной сфере, а также о документационном обеспечении на этапе внедрения социального заказа.

По просьбе управления образования Ольского муниципального округа была освещена роль муниципального опорного центра в условия введения

социального сертификата, разобраны особенности финансирования программ дополнительного образования, рассмотрен вопрос о разработке проекта порядка заключения соглашений о предоставлении субсидий по соцзаказу. Подробные разъяснения и конкретные рекомендации были даны по вопросу, поступившему от управления образования Среднеканского муниципального округа об особенностях формирования муниципального задания с учетом допустимых возможных отклонений.

В ходе вебинара был также рассмотрен вопрос руководителя департамента образования города Магадан Юрздицкого Алексея Анатольевича относительно финансирования услуг, включенных в муниципальное задание – бюджетных программ и программ, включенных в сертифицированный реестр. Департамент образования г. Магадан также получил развернутые ответы на вопросы о сроках действия системы социальных сертификатов и внесении изменений в муниципальные задания. Славин С.С. обратил внимание, что поскольку существует риск нереализации средств, предусмотренных муниципальной программой развития образования, необходимо приложить усилия для его минимизации через предложения сертифицированных программ для повышения охвата детей дополнительным образованием в системе социального сертификата.

Сотрудниками РМЦ были подняты актуальные на данном этапе вопросы, связанные с балансом и перерасчетом номинала социального сертификата. По инициативе экономиста регионального модельного центра М.А Галько был раскрыт вопрос списания с баланса социального сертификата часов при зачислении детей на бюджетные программы дополнительного образования. Старший методист Екимцева Д.Д. задала вопрос о сроках и механизме перерасчета номинала социального сертификата с денежной модели на модель номинала в часах. Руководитель ИРПСУ сообщил, что возможность осуществления перевода номинала есть в настройках личных кабинетов навигатора и зависит в первую очередь от готовности каждого конкретного муниципалитета.

В ходе консультационного вебинара участники получили экспертную помощь по вопросам внедрения и действия социального сертификата, актуальным для региона и каждого муниципального округа в Магаданской области. На все вопросы были даны квалифицированные ответы с исчерпывающими объяснениями и полезными рекомендациями.

Методист РМЦ ДОД МО
Нуртдинова О.А.

13.10.2023

